B

7];;L 5|
2l Gl
T % ﬁ-

MGt

LRF 6l ERY [ EREEFTE

22 >0
R0 W +

e

PP RERERE & T

B, s 3 A5 s AP

-

Cm\:b
e
e

% % :B1036



2

~ /EH ';Z ﬁi‘,7}}9\&...-..-.....-.----o..---o..o.----o...............................

4R

~ 2

TEH B B eeeeneeeee e

49

Id

-20

-20
90
90

=2
TR
=
=
fime
.J,?



#2

AET g aFEHSRPRAY  HEL S EVETFABRERT L BE BT A0 Ay
APaEy hFAKSGE AT T ORI 2 455 d AP EHEAT A BFL Y ;;F%_:_ i

’“@#ﬂs\L"‘vﬂﬂﬁiljfzﬁmgﬂﬂ BEFTHYEL SN AR EH AL o 4
S Mmp%’ﬁﬁ” iﬁ~ﬁ#ﬁﬁ*’mﬁﬂﬂwpmm&vpm,qaﬁ
FIH A e 2 ﬁi#?ﬁw PR R AREC ) kR AP RER SRR TR
Ajde g —fﬁi%ﬂjo&&@:;éﬂ; Z A —apA— 01 2 A

BB H 5B AAR P TR OER LT A 0 - XECE RS P BT
WAz > RAMEIAE ZRELA D 2 EFAARARAT > — v P RS 4 GOOGLE
T T O FRR RSP AT INEEIR HY RS AR BEG, 2 I A F KT E g%
EEEON L 2L EF b BABEI LR AR A A AAB PR B
B2 % =5 - BEHA -

T

\m
A -

-~ EFaEZ AR T S EH L A

SO FRAMEREURATL > L S

10

CERMERSEUSTE S

\\\

P FLEREZE FH

4 PP IBE - L~ T %% - Microsoft Word ~ Google ~ 4 & ~ 5%

W

Jml-
n

z \yﬁ]< N
ks Apts ¥

N



- NIz &A% A

l.4c@ > (F- 2 = £25XYZ> © 178 48?8 P-Q % Ro
2. 2 YPuE £ A F B~ 8L A & HPA=PZ o

3. AY 5 B ¥ [F Civ > AZ 2E £ &3 B o

4. 7R 5 > PBE 5 4 E(FFC2e

5.8 PBFFI C2 e AXYE>E- > 85 Do

6. QX%+ Bo— BLF > & 7 QF=YE o

7.4 F gL EPEch®-3 & > £ L5 Go

8. = 875 ZPDR ~ XFGP ~ YRDE % = & 25 GEF ¥ % #7 4 o




(1) *» &> 3

O4iFAD7 - £ (FEF) - £ A FRAT > (FAG) - )% AAEG + AAFG -

D

-Bé o

(2) #P
@ £AGE= #BHE= 90 A&

@ % % ZAEG+ ~GEB=180 & - ® /BEH+ ~GEB=180 & >
“12 ~ABG=180 & — £GEB= «BEH - T ~AEG= ~BEH
@F 5z P 64c L 180 & > £rt o F 2BP & 2T

Iz R AL € - A o T LEAG= ZEBH
@®#BH=#AG=% AD¢h-
® =72 AAEG & = /ABEH & #

®F* It 4e 7P AAFG % 5 ACFT -



2.84 4 = &7
$hdZ A5 35 Nk = A5 S U Rk vy 2 AR e
¥ - Al

(1) &> 3¢

OxjFAD> - £ (HBEH) » RS LBy > (HCF) -

@A amr 2P AL T2 T, 2.
(2) #P

® £AHG= ~CFG= 90 A&

@% % ZAGH+ £HGC=180 A » ~CGF+ ~HGC=180 A& -
“tr1 ZAGH=180 & — ZHGC=~CGF = ~AGH= ~CGF

@FZz 4p 6L 180 B> R4 rcf 2 BPE- 2T
LR Z B AL g - R 0 T ZHAG= LFCG

@ AH=$HD=#FC= 3 ADin- *

®#r 1 AAHG ¢ % 2 ACFG -

®F1* Ftheh= 00 7 P AAED ¥ 3 ABEI -



e X i
(1) =&=>3t
OxEFAD*> - £ (HEK) » LB gat > (FCE) - FGI{-FEG- H £ -

LHGEGIN T gt > (GBIH) - 327;% AGIH -

@% AGIH £ 2] AGEF chiz ¥ > £ 4+ ACEJ %2 8& 3| AAKJ e > B 3= AGAK 2 3|
/AGBL iz % -




@A PR BN T T i
(2) #p

® «£GEF= 2GIH=90 &

@ % i £EGF+ 2«EGH=180 & - ~IGH+ ZEGH=180 & -
#1100 /BGF=180 & — 2£EGH= 2 IGH » T ~EGF= ~IGH

@F =40 AL 180 & > F et e 2BPM £- 4% >
AT R Z BN AL - R+ o T ZGFE= ZGHI

@i 2 AABC P » R R FHEGT 5 £ » & frai}a*r 5E o 11 GI=#EG

®#+ 11 AIGH ¢ % > AEGF -

® £AKJ= 2CEJ=90 &

@O «AJK= «CJE (15 ZAJK+ 2AJG=180 & > «CJE+ £AJG=180 & > ~AJK 4= ~CJE
FA180 & — ZAJG) -

® «KAJ= ZECJ (F] 5 AKAJ e AECT p & & 180 & » 3 2 BN & - #7210 %

RPN Er - o



@ FAK=#EC (" &g ADsh- L) -
@12 AKAT ¢ % 2 ARCT -
@A * = 04 7 e ABLG £ 3 AAKG -
(2 ) MR- & ) F4
1.4k = &2
(1) =&= 3
D F BT 2 F Bk T g L2 7 (GEFH) » b 6B 4 6 Bk T peageh

— L) (ém) o

@A P B NS TIL, e

(2) @
O ZADF= ZFHB (%490 &) -

@ ZAFD= ZBFH (%15 £AFD+ £AFH=180 & > £BFH+ <AFH=180 & - AFD = BFH %L



180 B — ZAFH) -

®OLFBH=Z«DAF (Fli = &30 & 4cH 180 & > 5 2B P & -7 > TS = Bp &
R K

@®#FAD=BH (¥ 382t B BLT| 2 7 Bk T jeggan- L)

® =712 AAFD= ABFH -

®* 4p ke 2 a7 o0 r kP AARG ¢ £ ACIG -

2.8 & = &7

B hZ E g0 N E = £ B N s m g 2 48R

R L) it

(1) * &= 5%

Ot R8T = B8k T iedpa- L~ 7 (FDH) > K § 2D+ 70 Bk T jEdt

- 24 -7 (BE]) - »#BL{m#C]- & > LHGEBLHL B L (BLK) -




@i a8 SR T, i .
(2) #P
@ ZADF= «BHF (%490 &) -
@ ZAFD= #BFH (¥1% ZAFD+ 2DFB=180 & > <BFH+ ZDFB=180 > £AFD f= ZBFH %%
£_180 & — ~DFB) -
@ LDAF=ZHBF (Fl5 = 450 408 180 & > 5 2Bp & -+ 1 > U S=ZBp 4
- ) o
@ AD=:#BH (%13 48 E_+ F 23] = 70 Bk T pEdpa- L)
®# 12 ADAF = AHBF -
®* - Feh= 24 7 k#P AAEG e ACIG 4p % o
¥ - AR
(1) = &> 5
O BB = B Bk T iEgih- X~ 7 (fDI) L+ TR ERF| £ 7R Bk T EEGL -
Ly 2r— 7 (MEH) > B~#BL ~ #AM{ci#CI- # & » K#BLo L Bt *» ~ :§AM

M BT 2 B BNAoAE- R £ > JSGEBNeh N gLt *» o

@32 ABFI 28 3] AAFD iz ¥ > 33 AAEG 23 3] ACHG 07 = 0 £ 42 ABFI 2 - = 3]
ANAFD ehz = % ACIT 34 2] AODK ©




@A P gy B N fEE T, i o

(2) &P

@ £BIF= ZADF (%290 &) -

@ ZBFI= ZAFD ( ZBFI+ ZAF1=180 & » ZAFD+ ZAFI=180 & » £BFI v ZAFD ¥8 &
180 B — ZAFI) -

® LFBI= ZFAD (& i = &2 chp & {og® & 180 & » do4 ZBIF ( £ADF) -
ZBFICZAFD) > 3¢ § £ ZFBI ( ZFAD) -

10



@#BI=#AD (%7 At F T = 75 Bk T pEdpen- L) o
® #7121 ABFI 4= AAFD 4p % o
®* — e 20 7 kEP AALG 2 ACHG 4p % -

EZd P e PV B E R AE S LA AFE T A T E R AT R
AL o deT R ER- B2 EGRT AT R LRS- BET

(1) 2)

11



= \.g,-%zl;%_,}-%z:}

I - £ E 55 T4 3(4B) 7 HT A gEE A B
FiE- el o /
OMBM=4 5 2 iv 2> &2t o- BN D—=
N
#MN=1- i##BN > 4 9 % 232 #BN=V15 - /\\\
@A 3o BNE S 25 0D Kg #84AK - 4 B

@6 B2 *BEL 3 AK » £ & % E -

i
=0k - ) N
S N >
Ou £ AB: M # BM=BC -

@M 4 Flw (FL [ > RBCehnt £ &30 N g o AN e N
@A AR > BNE 32 fEd5% > 2CD* K 8> @#24K -
@iF B8 FBE+ 2 AK » ¥ 3 E -

®-T # AADK 2 AGTB » » :#2; BCKE 2 GTAF » & $|w 835 BEFG ¥ 5 & = 45 ©

> E = L AclE
- J
@ it 1 AK =+/15 -
D X E
@8 D (¥ DN£-3% AK » €& % N
N H
@IXBF,.]}I;J:» ’_K{ ;;'J—J;%&‘)‘Q_B%/\M° A
@B M *MF2£3 AK » £ 5% F - M\(.;/

®-T # AAND = ABCH > ADNK & AMGB > AAMF = AKCJ >
@3lw 25 HIFG T 4 & > 25 o
2~ EZRE A
e R ) e e
(D4c® » § AE<AKp* > B-E L REAK Y (2 A% £ &)

% E/b2-ab<vabpE » 35 1¥ a<b<a >

PZEAERTR B2 1 THAI Ao

12



(2)4-® 6 » EK<AKp* >

F
2. F a AK(22 K 7 & &£)eut £ s v o EK=AE-AK E
st 11\BZ-abab<vabii 18 2a<b<5a - p—X A G
4 AK + # B AM=EK » & M 4 MN %2 AK 2 AB>* N » A N B

#BECD* P £ #AAMN T 45 2 AKEP »
£ #-w 895 MNBE = #% I w £ EPGF » #lw i85 BGFE & # £ »
AADK T4 3 ABCG £ & % = ERAFMTH S0

(3)% b>bapF» Figima ’"v;‘zaq_’ﬁL%mn Eobg TR T Fan-l iET
fs‘i’&#ﬁ&%;%’%ﬁ\a HIFTAEAS 0 TR 1Y S (1) ~ ()52 - > B E TP o

(SIS IPE Mgl s S5 N A B K C

(D4c® > § AE<AKP* > 8- F & MEKAu £ &b >

A —
i ZVbZ-ab<Vabp¥ - 417 a<b<la > k> i* 2 A FH T F :
Jeit A B S 2 A 7

(2)4- @ » ¥ EK<AKP* >

D c

2 [ a5 EAK Y » EK=AE-EF - T
A 1 B

1 11+/b2-ab-vab<Vab4i 1¥ 2a<b<ba ¥ - h:

2% GF 2 AB** L #-AAFL ~ AADK ~ ABCP 4 %] X # 3] AKEP ~ AGTB ~ AGTL »
w 1§75 BEFG 5 w4 % 3 iER W MMAEAH S 1 3 A
(1)4-® » % FK<AKp% »

B.F A MEAK Y (22K 2 &€ &) » PIFK=AE-AK-EF<AK »

“t11vb?-ab-2Vab<vab - 4% 5a<b<l0a » tAK+ # »AM=FK >

T *FLE 7 A L+ 2%BE% CD* P

L #-ANAN T # 3 AKFQ » £ #-w 3825 MNLF = # 3 = :#25 FQPE »
HAapts 5 (2)en> N5 > w f35 BGFE 7 5 #rfe > % w g P KR HH &

(DE b>10ap > 2 ¥ fhnEs 28 (Tt T 51 T >4

G HE D g ARt  BATEA 2 (D) (D) HL - - BEH T .

13



A PRER - BT F,,'s—-,‘;rs? AR - B A

1995:S = =S £ =ab )
"1 (ath) b 3 2 iE ]

R:a ’ W:b
& C FLAE D 5
A <\

BD2=b (ath) =ab+b?
AD2=3 (atbh) =a2+ab
BD=Vab + bZ =/b(a+b) A ¥ ¢ b
AD=\/a(a+b)

CD:\/b(a+b)><a(a+b)

a+b
:(a+b)\/ﬁ

a+b
CD=./ab
=vab
heT B 2 C ARl o CDE % LR o R AEA - £ Anl 13 O {*BN <

S G habe s FOUEACT S NMEV TR S EDL A ol oY

i’t]ﬁjc\ @]Pgﬁf!xﬁ-ﬂ}ﬁi?g‘_&,G\Eo

[N

14



MERABE ST NUTELFE N B Al A5 APELEIRUA KAl

A FA - B APl A

By o APEEREN- A -] ihn 2]

a2+b2 r-_;-»r..-—«._—_

15



5
oo o)A E S as AR A E LD A B E
ol d B g2 5rAG = Va2 + b? o g
%EF} »FH=a » ¥ %P AABG = AHFG(SAS) - ° C
1l 2 AGH=90° » i&m ¥ gadi ¢ = A5 AGHI - H

E@Jiﬁﬁ’!‘%;‘é’ékfraiﬁ?,l‘z:i%—ff,%ﬁﬁ%ﬂjﬁs“—iﬁf’:ﬁ‘%ﬂjo G . :

Tl KBS HOLE S LA Ba M E s Tk
—mfhﬂﬁ%’ﬁ'dﬂ¢w%m%wﬂi”” R L
9200 &% 5 o #H 2.

‘mL PR

bk 5895 S e T e A % 0 7R

GRESRESTRE SR
23T

A5 RIS EFTH &R
B FARER ~ £ R AEH 7

TS A R B AT £ 2 R T L
Fapeh (1 Vi o A A% T ud AEFI B T UF »d BRR A)’ﬂw%w%@
E3 - Bk BORE R SRR 5 - P ErRaR

A&R = [T

TR APRT o ER i OR TP TE A B] T

/

T 0.

\ ,; _O

PORERERSEEE o d ST TPRE ABCo '/1&1 e R endE i 5
P THERE A B ~C »&d 2B RZERERF - T 542
3.5“3’]‘&5%:

| 4cfe3-SHlA - 485 #3549

2 deim #— kP s @A B~ C

EEa- B 5EARY

Q.Avim M- BV AT HLT - BN 9

(g Ade A k- AN 82, 2 ZEY BierPH)
AN P REREEL I FNRS S B 2 A A
RASOESA SRR LS SR S SEEE 22
SuE S Jf AT TARE fis | eniEr > PR 2hA G Te d

’ l—L Fé;-;—\. Fﬂ mFFB ﬁg,ﬁz =

v

d 2 AFH | B3 AR
= I"aug.’i{J ,gapqgﬁ, Fgg\:gge»l#u ~]v+o

TP AR AR A '—f(a)Jrf(b) f(c) eni*3apF » 43
AL T RIIAPT BN feREE D

Ji

L E 3T a2+b2=c2 - F_#
= TI/ ) o

16


http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-1.png
http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-8.png

R, R,
RE %?%Zﬁ» TR RGNS FE2 TER- B2 A P
&+ >3A5, 5 )I'J-’.W__B‘\'aﬂl | - !
AP A ERERITE A5 3 A8 F A e
FI R RER - K i L;‘é,”) rx{n?’—nl}«rf_'ﬂ' MR E A
Bao- B T2 it SRH (TLRRP O ERERL PA
B2 BRI aw;q;k— B A

v L

I

S5 - BB RT AT > A
RE) o EZ-BEFVAA

ERTRAPRREE I ke i w7 #3535~ = #93
B DA FOC NS TR A PSSR O EVRR EANERT EVINDNS EPF 3 3

1.7 a8 i &1 =

17


http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-3.png
http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-5.png
http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-6.png
http://123.57.39.173/wp-content/uploads/2014/11/QQ20141109-7.png

2. % B2 40 4 4 1 )

3. BAH S D

18



4.~ B EHE A 1 2 A
mlll‘
1

“l "
numlmz::lk

19



L1 %%

PiEA o AP ARERNRELT 0 BT
(=) =Z&- B % E7 K"’ uwg\;& S A

(Z) E2&- Bz &7 ’%’K"’Jl ;ﬂ;}n:,\.— BB o

(2) =& - fl}iﬁﬂj‘%’ﬂ?vl‘z'iﬂﬁ;\:_ BE T A &3 2 B o
(z) E&- TI}F%LLW’7"}’/‘\257—'1?24—‘,5K'71'1ﬁ}]i:{g\:_fl}_ll—;,;]io
() 3RABE>BF P HA- BLE >0

(=) - BEE- I??:ﬁﬂfﬁuw#q;k e

5

¢ﬁWﬁﬁ%%Fi§ﬁ’ﬁWQNﬁ%%W%oﬁi’@hﬂﬁﬁ@%%’ﬁW%m
ek BRMEL SRz A7) FEEAS LS UL RERFERA ¢ RET
* 5 FRE WuﬂWﬁﬂ?iﬁﬁﬁ?~@ﬁ&iﬁﬁﬁ{%%é%Wﬂm@%%gﬁ’ﬁ
A0 'I%F\t%*°

ek s AP FFIERY A2 (R 53 —>=2 £3—E£ 3 -] gl >3
— = "%)i%mmﬂvwij%%@?ﬁ’%H%Wﬁ%&%ﬁ%ﬁﬁﬁ{@?uﬁ

B e e FREF L@ ES 0 A @V L BB F 0 REL T R
shl"‘vﬂ}.’r’n"‘v E o AR P TSR R AR R 2 2 A niuE o A g

DM EE T (T

A G A AT S ARy FE S UME T B BRRASS 26 R
FREP ST B s 0 AP R AR 2 Ak B B L BT - BAT
kA

I

Bl PR QAR ER S FIEA T Feho
=
R

CE AP AR TR - BHBPF A FRTA BARF L S UEH L AL &
ﬁéﬁﬂwtﬁm mi”ﬁ#’ﬁﬂ oA AR A PR T
5Oy - ﬁ1/;,f- 1?;;ﬁﬁ“ﬁi AN > A AT = 27

=~ B

ipiiiiﬂtigé/ﬁ#* B A 0 e BAHS RS s
TfRERGL 0 L TR IR D AR DGR > KL B RAPL Rp FER 0 R
WA B ~ AL > Md WG EFEHY o R 07 L Rdp- HH PTG
TR g ad Ao R H D £ RT R R AR L T ke
RE VAT B o BH I, A2 BT 53R TS B AT A5

£ TR A

https://kknews. cc/education/4nn3mvqg. html

http://study. ck. tp. edu. tw

https://twsf. ntsec. gov. tw/

20


https://kknews.cc/education/4nn3mvq.html
http://study.ck.tp.edu.tw/
https://twsf.ntsec.gov.tw/

